KOMIMaHN4A BbICTaBOYHLIE CANOHBI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48

Cankr-Tletepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
kb a ' I I I ex np. OBYXOBCKOM 06OPOHSI A, 81 e-mail: RO@kbmet.ru
wocce Pesonmtouuu a. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBa 4. 8 www.balttech.ru

CKNAOCKUE KOHCTPYKLUMWN. KOHCOJbHbIU CTENJAX

KoHCcomMbHble cTennaxu npeaHa3HaqYeHbl Ana YCTaHOBKU B NPOM3BOACTBEHHbIX U CKNaACKUX MOMELLEHUSX U pa3MeLLeHns
Ha HUX ANIMHHOMEPHbIX rPY30B - MeTannM4yeckoro npokarta, pynoHoB., Tpy6, AepeBsHHbIX 6anok, 1 Apyrux aHanormyHbIX rpysos,

C Harpy3koun Ha ogHy koHconb 40 1900 k. MHOrosipyCHOCTb KOHCOMbHBIX CTEeNNaXen No3BonsieT COPTUPOBAaTh rPy3bl NO UX ANNHE,
Becy, obbemy.

CTennaxu AaHHOro TUNa MMEeIT OAHO- U ABYCTOPOHHIOK (OPOHTAmNbHYIO 3arpysKy — pasrpy3ky 1 npeactaBnsioT cobon
COOPHO-Pa3bOPHYI0 METaNNNYECKy0 KOHCTPYKLIMIO, COCTOSAILLYIO U3 OTAENbHbLIX SNEMEHTOB - BePTUKasbHbIX CTOEK, HEeCYLLUX
rOPU30OHTarbHbIX KOHCOMEWN, CUCTEMbI CBA3EN, MOHTUPYHOLLIMXCS B NINHMIO MOBOM ANWHBI € N0ObIM KONNMHYECTBOM CEKLMI XPaHEHWS
pa3nuyHon AnuHel. CoeauHeHne - 6ontoeoe. MexoceBoe pacCTOsiHME OMOPHBIX CTOEK 3aBUCUT OT MACChl XPaHUMOTO rpy3a u umeet
cnepywoLme pasmepbl: 750mm, 1000mMm, 1250mm, 1500MMm, 1750mMm, 2000MM.

OrpaHuumnTesis KOHCONM o
Crolika

3auen packoca

Packoc B

MNaney

Packoc A

KoHconb
ropu3oHTasbHas

i 1

L[
Onopa kpennexus
Basa

©

©
Ol@ @ @

@ m—|
ole

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru


Denis Mikhailov
Пишущая машинка
СКЛАДСКИЕ КОНСТРУКЦИИ. КОНСОЛЬНЫЙ СТЕЛЛАЖ


KOMIMaHN4A BbICTaBOYHLIE CANOHBI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48

CaHkr-letepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
kb a ' I I I ex np. O6yxoBckon 06OpoHb! 4. 81 e-mail: RO@kbmet.ru
wocce Pesontouun g. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBa 4. 8 www.balttech.ru

OOHOCTOPOHHMU KOHCONbHbIA
CTENNAX

OBYCTOPOHHUU KOHCONbHbIN
CTENMNAX

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru


Denis Mikhailov
Пишущая машинка
ОДНОСТОРОННИЙ КОНСОЛЬНЫЙ 
СТЕЛЛАЖ

Denis Mikhailov
Пишущая машинка
ДВУСТОРОННИЙ КОНСОЛЬНЫЙ СТЕЛЛАЖ


KOMIMaHN4A BbICTaBOYHLIE CANOHBI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48

Cankr-Tletepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
kb a ' I I I ex np. OByX0oBCKO 06OPOHBI A, 81 e-mail: R9@kbmet.ru
wocce Pesontoumu 4. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBa 4. 8 www.balttech.ru

OCHOBHbIE 3reMEHTbI KOHCOIbHbIX CKNaACKMUX CTENNaxen

CToMKa 13rotoeneHa u3 AByX 0AMHaKoBbIX NepdopMpoBaHHbIX NPoduel, CBapeHHbIX ApYr C ApyroM. BeicoTa CTonku
gocturaet 4o 6500mMm, no MHAMBUAYanbHOMY pacyeTy BO3MOXHO usrotosneHune go 12000mm. LWar nepcopauum 100mm. Kpyrnesie
OTBEPCTUS NPEAHa3HaYeHbl A5 KPenneHns ropusoHTanbHbIX KOHCONEN, NPAMOYTOfbHbIE - ANs 3aLenoB PackoCcoB.

CToViKa oKkpalLuMBaEeTCA NONMMMEPHOV NMOPOLLKOBOW kpackoi RALS005.

KI 550001 BuHT M12x40 =
rocT 7798 >

Bauen packocoB

KI 550070 Packoc A 102 =
KI 560099 -

Konconb Packoc B o m @/

ropy3oHTanbHas m

KI 570001

lopu3oHTanbLHas KOHCONb U3roToBneHa n3 C-o6pasHoro Npoduns, ¢ NPMBapeHHbIM C OAHOMO KOHLA KPOHLLTENHOM Ans
KpenmneHus K cToike. [insa dpukcaumm Ha CTOMKE UCnomnb3yeTcsa naney - doukcatop. [pu Heo6xoaMMOCTU KOMMIEKTYETCH
orpaHn4uTenem. KoHComnb OKkpawmBaeTca NonMmMepHom nopoLukoson kpackon RAL2008.

Maneu-cukcarop

QOrpaHunyuTens
KOHCOMM

Tpy3 AomkeH BbiTb PACMONOXeH MUHUMYM Ha ABYX KOHCOMSIX, A0MNYCKAETCs BbIXOA rpy3a, No AnvHe cTennaxa, 3a npeaens
KOHcormnen MakcuMyM Ha 50% BENUUMHBI MEXXOCEBOTO PacCTOsiHWS cToek. o AnvHe ropusoHTanbHOM KOHCOMNM AOMKEH pPacnonoratbes
paBHOMEPHO, CTPOTO MO LIEHTPY KOHCONW 1 6a3bl, 3a Npeaernbl FOPU3oHTaNbHbIX KOHCOMNEN He BLIXOAUTD.

) )

1720 | L | L

= e = =

N /7 [ 0 N[T/

0N T " EEEVA DN

.

500| 1000 _| 1000 _|_ 1000 _|_ 1000
6000

1000 _| 500

—

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru



KOMIMaHN4A BbICTaBOYHLIE CANOHBI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48

Cankr-Tletepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
kb a ' I I I ex np. OBYXOBCKOM 06OPOHSI A, 81 e-mail: RO@kbmet.ru
wocce Pesonmtouuu a. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBa 4. 8 www.balttech.ru

py3onoabLeMHOCTb OAHOW FrOPU30HTaNbLHOM KOHCONU

L,mm | S,Mm | h,mm | lpysonogbeMHOCTb, Kr
60 600
600 3 90 1050
120 1600
90 800
800 3 120 1250
150 1900
90 650
1000 3 120 1000
150 1600
90 650
1200 3 120 850
150 1400
120 730
1500 4
150 1100
120 600
1800 4
150 900
120 500
2100 4
150 750

Basa usrotoBneHa ns apyx C-o6pasHbix npochuneit, KOTopblie Npu NOMOLLM GONTOBOrO COEAUHEHNS, KPEMATCSA C ABYX CTOPOH
K cTOMKe.

Croiika

Onopa Kpennexus

Bont M22x40 Croika

rOCT 22353-77 KI 550001 101

KI 550067

BuHT M12x40 Onopa Kpensnexus
rOCT 7798 KI 550064

rOCT 7798 KI 560001

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru



Cxema pacronoXeHnsi packocoB KOHCOMbHbIX CKMNaAcKknX cTennaxen

H

- } T

OceBoe Ocesoe Ocepoe
paccTosHme paccTosHue ‘ paccTosHue
- ~ | ~ |

H ot 2400mm Ao 3500mMm H ot 4000Mm no 5000mMm H ot 5500mMm Ao 6500Mm

[lonycTrMble Harpysku B Kr
Ha KaXKayl CTOPOHY CTOEK KOHCOMbHOIO CKMaACKoro cTennaxa

Cronka, Basa, OnuHa KoHconun, Mm
MM MM 600 800 1000 1200 1500 1800 2100

250x 3,0 | 300x3,0 4500 3800 3200 2800 2200 1800 1600

300x3,0 | 300x3,0 5400 4600 3900 3400 2700 2200 1900

350x3,0 | 300x3,0 6000 5100 4500 3900 3200 2600 2200

400 x 3,0 400 x 3,0 9000 7700 6300 5300 4500 3700 3100

450x 3,0 | 500x3,0 10000 8600 7700 7000 6000 5000 4200

500x 3,0 | 500x 3,0 11100 9500 8500 7700 6500 5500 4500

400x4,0 | 400x4,0 12000 10200 8400 7100 6000 5200 4400

450x4,0 | 500x4,0 13500 11500 10200 9400 8000 6600 5600

500 x 4,0 500x 4,0 14800 12600 11100 10300 8700 7100 6000

KomnaHua bantrtex, r.CaHkT-MeTepoypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru



KOMIMaHN4A BbICTaBOYHLIE CANOHBI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48

CarkT-TeTepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
kb a ' I I I eX np. OBYXOBCKOM 06OPOHSI A, 81 e-mail: RO@kbmet.ru
wocce Pesontounu 4. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBsa 4. 8 www.balttech.ru

lMocnegoBaTenbHOCTL COOPKM KOHCOMBHOIO CKMNafCcKoro ctennaxa

LLar 1. Mo3nunoHnpoBaTh CTOMKY FOPU3OHTaNbHO, BCTABUTL B CTOMKY
3axuUMbl (2wT). BecTaButk B 3axuMbl 6onTel M22x40, kak nokasaHo Ha
pucyHke. MpUNoXuUTL K CTONKE CHU3Y Basy 0AHOCTOPOHHIO, 3aKpenuTb
ee rainkon M22 c wanbon D22.

Bont M22x40
FOCT 22353-77

3axum
KI 550067

Basa 0gHOCTOPOHHASA
KI 560001

DIN 934

LLlar 2. YctaHaBnmMBaem Onopbl KPenmneHns Ha CTONKY, 3aKpenuTb
BuHTamu M12x40, ravikon M12 ¢ waiboii, kak Noka3aHo Ha PUCYHKeE.
Ha ogHocTopoHHIoto 6ady cTaBuTCst 2 ONopbl Kpennexus,

a Ha [ABYCTOPOHHIOIO - 4 OMOpbl KpEnneHus.

KI 550001 Bunt M12x40

rOCT 7798

LWan6a D12
DIN 125

laitka M12

DIN 934

<

Basa ogHOCTOpPOHHSASA
KI 560001

Kpennexus
KI 550064

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru



KOMIMaHN4A BbICTaBOYHLIE CANOHBI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48

CarkT-TeTepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
kb a ' I I I eX np. OBYXOBCKOM 06OPOHSI A, 81 e-mail: RO@kbmet.ru
wocce Pesontounu 4. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBsa 4. 8 www.balttech.ru

LWar 3. Knagem ceepxy BTopoii C-06pa3Hbiii npodunb 6a3bl, BCTaBnsiem
B CTOMKY 3aXWMbl (21UT) 1 Bce BMecTe 3aTsarnBaem Gontamm M22x40 un
M12x40 1 raikamu, kak NokasaHo Ha PUCYHKe.

- LLar 4. MNepeBopadmBaem BepTMKanbHO CTONKY ¢ H6a3oi Bc6ope. Yepes
q\“ 1 HWXKHVE OTBEPCTUSI ONOP KPENMEHNS, C UCTIONb30BAHNEM YCUMEHHbIX
aHKepOB W aHKepHbIX 60nTOB, kKpenum 6asy Kk nony.

Bont M12 ¢ aHkepom

Wanba D12
DIN 125

Bont M12x140
FOCT 7796-70

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru



KOMIMaHn4A

aritrex

BbiCTaBOYHbIE CANOHbI: Ten./dakc (812) 248 - 11-48
Cankr-Tletepbypr, 227 - 87-35, 227 - 83-07
np. OByxoBckol 060poHb! 4. 81 e-mail: R9@kbmet.ru
wocce Pesontoumu 4. 9 www.kbmet.ru

yn. TunaHoBa 4. 8 www.balttech.ru

LLar 5. B npsiMoyronbHble Npopesn ¢ 06enx CTOPOH BCTaBnsieM 3alensbl
pPacKoCOB W KPeMnUM MX BUHTaMu ¢ rankon M12x40.
AHanornyHo ycraHaenuealoTcs BCe 3aLensbl.

Crorka .
0 0 KI 550001

laiika M12
DIN 934

3auen packoca -
KI 550070

BuHt M12x40
FOCT 7798

Llar 6. C6opka packocoB. CHa4yana yctaHaBnMBaeTCsl HUKHUIA Lar 7. YcTtaHaBnuBaeTcs AnaroHasnbHbl PAcKOC, C HUXKHEro KoHLa
rOpU30HTarnbHbIM PAcKOC, CTaBATCS GONThI, HO ravkow 3aTArMBaeTCs  OH HageBaeTcs Ha cBOOOAHbLIN BONT 1 3aTArMBaeTCs rankowm.

TONbKO OAWH, B HallemM npumMmepe ato I'IpaBbII?I.

s
IR
‘ ‘ [z]113) qlp
B e
I {
a i
« 2]
it it

LLar 8. Tenepb ycTaHaBNMBaOTCA BCE OCTarbHbLIE PacKOChI:
21T rOpU3oHTasnbHbIX, 1T gUAroHanbHbIA.

CBo6oaHbIN BUHT coeauHsieT cpasy Tpu! packoca.
[anbHenwas c6opka packocoB NPOAOIPKAETCA aHaNOMuHo.

[T z)
< 2}
g
F
[« B
it it

B BepxHWI1 koHel, cTaBnTca BONT, HO rakon He 3aTArMBAaETCS.

gt >
i 2 dlb alp
i i
q|B B
« =]
- ¥
b i
! E E

LLar 9. YcraHaBnunBatoTCA ropu3oHTasbHble KOHCOMM W Npy
HeoBX0AMMOCTM OrpaHNYUTeN KOHCOMNeN.

KomnaHua bantrex, r.CankT-MNMetepobypr Ten.: (812) 248-11-48 www.balttech.ru R9@kbmet.ru





